

# Puternică din toate punctele de vedere!



## INTERCOLL D 3480 Adeziv hibrid pe bază de apă pentru industria tapițeriei

**Rapid** – aderență inițială maximă

**Economic** – chiar și în cazul utilizării pe o singură parte

**Universal** – chiar și pentru lipirea substraturilor dificil de lipit

**Curat** – tehnologia Clean Transfer

Produs:



**WAKOL®**  
Anspruch verbindet



# INTERCOLL D 3480 – adezivul universal pentru lipirea spumelor moi!



## Pe bază de apă și fără solvenți

INTERCOLL D 3480 este un adeziv de pulverizare bicomponent, pe bază de apă, fără solvenți și fără plastifianți. Formula hibridă inovatoare combină avantajele acrilului și a tehnologiei CR cu lianți. Astfel, adezivul oferă posibilități inegalabile pentru lipirea tuturor materialelor pentru fabricarea mobilelor cu perne tapițate, scaunelor de birou și saltelelor cu nucleu din arcuri.

## Transport simplu

Ambele componente pot fi transportate în mod flexibil și pot fi adaptate la situația de prelucrare, atât cu flux liber, din recipientul sub presiune, cât și cu o pompă cu membrană. Sistemul poate fi utilizat fără probleme atât pentru posturi de lucru individuale, cât și în cadrul unei aprovizionări centrale.

## Prelucrare simplă și precisă

INTERCOLL D 3480 este un adeziv bicomponent care poate fi prelucrat împreună cu toate sistemele comerciale de aplicare cu pulverizare prin procedeul de pulverizare a amestecului. Cele mai bune rezultate sunt obținute împreună cu INTERCOLL A 5978, sistemul de aplicare cu pulverizare dezvoltat special în acest scop. Tehnologia Clean Transfer asigură în special eficiența transferului, evitarea formării de ceață atomizată și igiena la postul de lucru. Aplicarea este precisă și se realizează exact pe margine. Datorită aplicării exacte pe margine, gradul de murdărire a postului de lucru este redus.

## Utilizare pe o singură parte

Cu INTERCOLL D 3480, substraturile pot fi lipite imediat, fără timp de ventilație. Datorită aderenței imediate, pot fi realizate și lipiri cu tensionare mare pe suprafețe dificile. Adecvat pentru lipirea cu tensionare a majorității substraturilor, chiar și în cazul aplicării pe o singură parte.



## Spectru larg de utilizare

INTERCOLL D 3480 este ideal pentru lipirea tuturor substraturilor uzuale absorbante și fără aspirare, din industria producătoare de mobile cu perne tapițate, scaune de birou și saltele cu nucleu din arcuri, precum și pentru confecționare. O aderență inițială foarte bună se obține în cazul materialelor obișnuite, precum materialele spongioase, textilele cadrate, materialele de tapițerie, lemnul, fibrele dure, cartonul etc. Chiar și pe suprafețele din material plastic cu energie scăzută, precum polietilena și polipropilena, INTERCOLL D 3480 se impune printr-o aderență imediată foarte bună, ideală pentru fabricarea scaunelor de birou. Datorită spectrului său larg de utilizare, adezivul hibrid INTERCOLL D 3480 poate fi utilizat ca o alternativă fiabilă la produsele pe bază de solvenți, adezivii convenționali pe bază de policloropren (CR) și ca adeziv hotmelt.

## Calitate extrem de înaltă pentru produsul final

Datorită rezistenței sale ridicate la uzură și stabilității termice excelente, INTERCOLL D 3480 asigură o calitate înaltă a produsului final. Datorită tendinței sale reduse de îngălbenire, adezivul poate fi aplicat fără probleme sub materiale de tapițare deschise la culoare și subțiri. Datorită cusăturii sale moi de lipire, INTERCOLL D 3480 asigură utilizarea confortabilă a produsului final.

Citiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.